

例 會 事 項 報 告

一〇〇年八月十七日 第691次例會

- 一、出席報告：
 - 社友人數：..... 33人
 - 出席人數：..... 22人
 - 出國人數：..... 2人
 - 缺席人數：..... 5人
 - 補出席人數：..... 4人
 - 出席率：..... 85%
- 二、本次例會我們想念您：
 - Andy、P. P. Land、Richard、Monitor、Sam
- 三、出國社友，祝您一路順風：
 - P. P. PCB、Wood
- 四、補出席社友：
 - P. P. Bowling、Grading、P. P. Lawyer、P. P. PVC-Lin

本週例會	下週例會
◎9月2日(星期五)	◎9月8日(星期四)
◎第693次例會	◎第694次例會
◎社務行政會議	◎新北市第七分區四社聯合例會 中秋月光晚會、爐邊會議暨慶祝子女金榜題名活動
	◎時間：下午17：30註冊聯誼 下午18：00例會開始
	◎地點：青青餐廳

扶 輪 思 索

扶輪名稱由來？

保羅·哈理斯和三位朋友在1905年創立了芝加哥「扶輪」社。在他的自傳「我的扶輪生涯」中提到，「扶輪」這個名稱是他建議的。他之所以會如此命名，是源自於實行一種由一位社員的業務場所到另一位社員的辦事處「輪流」聚會方式的緣故。而當時創社元老們曾建議的名稱包括：芝加哥市民社、芝加哥會、美食聯誼會、商業懇談會...等等。後來由於扶輪社變大到社員的辦事處無法容納得下時，而改採午餐例會的方式。但是，就是因為他這種「輪流」領導與被領導，「輪流」服務與被服務，「輪流」的「施」與「受」的想法。不但讓扶輪成為一個「造人的學校，修心養性的道場」，更形成一種「站在他人立場，替他人設想」寬容、高雅的扶輪獨特情操與文化。

第十四卷 第九期 2011年09月02日

敬祝生日快樂

王亮弓 社友夫人
(Building)
48. 09. 05.



八月份出席百分百

- P. P. Auspice、Archi、Banker、Building、P. P. Color、CNC、Family、Fire、P. P. Hope、I. P. P. House、James、Kada、P. P. Larry、P. P. Lawyer、Modo、P. P. PCB、P. P. PVC-Lin、Peter、Sam、Sofa、P. P. Tea、P. P. Test、Timothy

